

LJUBIMO OCA I SINA U DUHU SVETOMU!

Ljubav prema Sinu i Ocu iskazuje se u osobi Duha Svetoga. Kršćanska je ljubav na taj način dobila ime. A svaki onaj koji ljubi dobio je Branitelja.

U svijetu u kojem živimo mnogo je onih koji su stvarno ostavljeni, osamljeni i poput siročadi bez ikoga svoga. Tko će im posvjedočiti Božju blizinu, ljubav Duha Svetoga, ako to ne učinimo mi? Gdje će naći utjehu i osjetiti zajedništvo ako im je ne pružimo? Hoće li Crkva živjeti kao znak Božje ljubavi ako mi zapovijedi Božje ne vršimo, ako smo ih zaboravili?

I nama Isus ponavlja: «Neću vas ostaviti siročad». I doista, nismo siročad jer imamo jedni druge, jer ljubimo jedni druge, jer je Bog Otac s nama. Nismo siročad jer nismo sami i ostavljeni da kao lualice tumaramo svijetom nego da nas Crkva svojim uputama i vodstvom upravlja ispravnom i za današnje vrijeme adekvatnom pokazivanju ljubavi prema braći i sestrama, ali i prema cijelom društvu. Bit svega uvijek je ljubav. Kao što se on iz ljubavi predao za čovjeka, tako i u njegovim očima ima vrijednost samo ono što je učinjeno iz ljubavi. Problem današnjega svijeta je u hladnoći ljudskih srdaca koja nisu otvorena Duhu Svetomu.

Pročistiti nam je stoga svoja srca, pokrenuti instrumentarije duše kojima ga možemo i trebamo vidjeti. Gospodin je vjerom očistio naša srca, te ih i mi možemo držati čistima uskrsnom vjerom i radošću. Tako ćemo vidjeti njega, uskrsllog Gospodina, među nama - živoga i nazočnoga. Tko ga želi vidjeti, treba ga ljubiti i u ljubavi čuvati i vršiti njegove zapovijedi. Tko ljubi Krista, njemu je sve jasno i vidljivo. On živi snagom čovjeka koji vidi bit stvari, koji vidi nevidljivo na kojemu sve počiva kao na istinskom temelju. Takav čovjek živi u svijetu, ali nije od svijeta, jer već sada na zemlji živi i u jednom drugom svijetu, svijetu Duha i ljubavi Božje, svijetu promatranja Krista i spoznaje Oca koji nam se očitovao u svome Sinu.

Potrebna nam je pomoć Duha Svetoga da ne izgubimo svoj identitet i da neumorno dajemo svjedočanstvo za vrednote koje nudi Krist Gospodin. Ispovijedanje vjere u novo obličje zemlje djelo je Duha Svetoga. On prebiva u svim krštenicima, ulijeva im nadu i jakost. U tome se nalazi životni i apostolski program za svakog kršćanina, koji tijekom euharistijskog slavlja prima Božju riječ, u kruhu i vinu prepoznaje živoga Krista te napunjen Duhom Svetim prolazi svijetom čineći dobro.

Da bismo lakše upoznali svoju pravu sliku, postavimo sebi nekoliko pitanja. Dolazimo na svetu misu. Je li tome razlog želja da ispunimo svoju dužnost i doživimo susret sa zajednicom u Gospodinu ili neki drugi motiv? Sudimo li druge na temelju krivih i lažnih pretpostavki ili iznosimo svoja mišljenja koja nisu u skladu s istinom?

Želimo da se naše mišljenje prihvati iako se ono ne zasniva na stvarnim činjenicama i pouzdanim argumentima. Ne odstupamo od svojih pozicija jer nam to ne dozvoljava naša umišljenost i oholost. Možda bismo željeli da nas ljudi uvijek smatraju boljima, sposobnijima i vrjednijima nego što uistinu jesmo? Trudimo li se oko toga da naše riječi budu istinite; da nam istina, makar ponekad gorka, uvijek bude draga; da istinom i druge obogaćujemo?

Ukoliko naši odgovori budu puni iskrenosti i potvrđeni kršćanskom ljubavlju, donijet će prave plodove spasenja. Samo ćemo na taj način pronaći najkraći put, koji vodi do same Istine – Isusa Krista.

Božja ljubav je zahtjevna. Kao odgovor očekuje našu ljubav i naš život po Božjim zapovijedima. Gospodin nas stavlja pred nas same. Želi da ispitamo svoje srce, svoju ljubav, svoja djela što pokazuje i dokazuje život. Sva naša djela po Božjoj ocjeni ne vrijede ništa ako nisu učinjena iz ljubavi. Sva naša ljubav je lažna, ne vrijedi ništa ako je ne potvrđuju djela, ako su nam Božje zapovijedi sporedna stvar. «Tko pozna moje zapovijedi i vrši ih, taj me ljubi!» Ne ljubimo riječju i jezikom, nego djelom i istinom!

fra Martin Jaković

6. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 8, 5-8. 14-17

Polagahu ruke na njih, i oni primahu Duha Svetoga.

U one dane:

Filip siđe u grad samarijski i stade im propovijedati Krista. Mnoštvo je jednodušno prihvaćalo što je Filip govorio slušajući ga i gledajući znamenja koja je činio. Doista, iz mnogih su opsjednutih izlazili nečisti duhovi vičući iza glasa, a ozdravljali su i mnogi uzeti i hromi. Nasta tako velika radost u onome gradu.

Kad su apostoli u Jeruzalemu čuli da je Samarija prigrlila riječ Božju, poslaše k njima Petra i Ivana. Oni siđoše i pomoliše se za njih da bi primili Duha Svetoga. Jer još ni na koga od njih ne bijaše sišao; bijahu samo kršteni u ime Gospodina Isusa. Tada polagahu ruke na njih i oni primahu Duha Svetoga.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 66)

Kliči Bogu, sva zemljo!

Kliči Bogu, sva zemljo,
opjevaj slavu imena njegovu,
podaj mu hvalu dostojnu.

Recite Bogu: "Kako su potresna djela tvoja!

Sva zemlja nek ti se klanja i nek ti pjeva,
neka pjeva tvom imenu!"

Dođite i gledajte djela Božja:
čuda učini među sinovima ljudskim.

On pretvori more u zemlju suhu
te rijeku pregaziše.

Stog se njemu radujmo!
Dovijeka vlada jakošću svojom.

Dođite, počujte, koji se Boga bojite,
pripovjedit ću što učini duši mojoj!
Blagoslovljen Bog koji mi molitvu ne odbi,
naklonosti ne odvрати od mene!

2. ČITANJE: 1 Pt 3, 15-18

Ubijen doduše u tijelu, ali oživljen u duhu.

Ljubljeni:

Gospodin - Krist neka vam bude svet, u srcima vašim, te budite uvijek spremni na odgovor svakomu koji od vas zatraži obrazloženje nade koja je u vama, ali blago i s poštovanjem, dobre savjesti da oni koji ozloglašuju vaš dobar život u Kristu, upravo onim budu postidjeni za što vas potvaraju. Tà uspješnije je trpjeti, ako je to Božja volja, čineći dobro, nego čineći zlo. Doista, i Krist jednom za grijeh umrije, pravedan za nepravedne, da vas privede k Bogu - ubijen doduše u tijelu, ali oživljen u duhu.

EVANĐELJE: Iv 14, 15-21

Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.”

MOLITVA VJERNIKA

Kao braća i sestre jednoga Oca na nebesima, obratimo mu se smjernom molitvom proseći dar obećanoga Duha. Molimo zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Daruj, Oče, svojoj Crkvi duha mudrosti i snage da ispuni poslanje za spasenje svih ljudi, molimo te.
2. Učini, Gospodine, sve službenike svoje Crkve vjernim slugama tvoga i Kristova Duha Svetoga, molimo te.
3. Pomaži, Bože, odgovornima u javnom i društvenom životu u zalaganju za mir u svijetu i opće dobro, molimo te.
4. Vrati, Oče, radost svoga spasenja svima koji su ranjeni teškim grijehom koji su počinili, molimo te.
5. Očisti, Gospodine, naša srca od svake sebičnosti, sebeljublja i oholosti te nas otvori daru Duha, graditelja zajedništva, molimo te.
6. Primi, Bože, u svoje krilo našu pokojnu braću i sestre da te sa svetima slave bez prestanka, molimo te.
7. Gospodine, svojim si Duhom stvorio svijet, a kruna stvaranja je čovjek što si ga stvorio na svoju sliku. Daj nam snagu istoga Duha da se u hrvatskome društvu zauzimamo za otajstvo ljudskoga života i za dostojanstvo čovjeka od začeca do naravne smrti, molimo te.
8. Gospodine, ti muškarce i žene pozivaš da žive svetost bračnoga zajedništva. Povjeravamo ti naše obitelji, njihove radosti i boli. Svojim ih Duhom nadahnjui jačaj da budu otvorene za primanje novoga života, molimo te.

Primi, Oče, naše molitve koje ti upućujemo s ovoga slavlja. Ti si nam u svome Sinu objavio put do radosti i punine života pa te molimo daj nam svoga Duha kao vođu na tom putu kako bi jednom stigli u obećanu vječnu domovinu, gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (22.5.17.)	7.00: Za duhovno i duševno zdravlje Elizabete 7.00: + Ljubo Pavelić 19.00: + Borivoj Galović i Zdenka Tomašić
Utorak: (23.5.17.)	7.00: + Tomo, Štefanija i Željko Posarić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (24.5.17.)	7.00: + Kata i Šime 7.00: + Jeka i Josip 19.00: + Antonija i Ivan Strmečki
Četvrtak: (25.5.17.)	7.00: + Željko Kolar 10.30: + Anka i Joso 19.00: + Marica i Ćiro Gale
Petak: (26.5.17.)	7.00: Za duše u čistilištu 19.00: Kumulativne
Subota: (27.5.17.)	7.00: + Jerko i Julio 7.00: + Mirko Pivčević 19.00: Po nakani darovatelja
Nedjelja: (28.5.17.)	7.30: + Ana Kralj 9.00: + Branko Norac-Kljajo 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mate-Rajko Krolo i obitelj 19.00: Za žive i pokojne članove PFS-a i Frame

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

U tijeku su svibanjske pobožnosti u našoj župi. U 18.15 sati je molitva svete krunice i litanije na čast Blažene Djevice Marije. Slijedi sveta misa s prigodnom homilijom. Pozivamo naše vjernike na sudjelovanje u pobožnostima. **Vjeroučenike osnovne škole pozivamo na molitvu krunice srijedom, četvrtkom i petkom.**

Zaručnički tečaj

Sljedećeg tjedna, od ponedjeljka do petka, u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Tečaj će se održavati u dvorani «Sv. Franje», s početkom u 19.30 sati.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U ponedjeljak u 19.45 sati u glazbenici će se održati sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Meditativno čitanje i moljenje Svetoga pisma – Lectio divina

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se u vjeronaučnoj dvorani susret *Lectio divina* – meditativno čitanje i moljenje Svetog pisma. Tema susreta je *Učvrstiti u vjeri braću „Da ne malakše tvoja vjera!“* (Lk 22, 24-34). Voditelj susreta je fra Josip Ivanović.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je jedanaesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Ivo Martinović, provincijal franjevac trećoredaca. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Zajednica obitelji

U srijedu u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret Zajednice obitelji. Pozivamo obitelji na zajedničku molitvu, druženje i razgovor.

Uzašašće

U četvrtak je blagdan Uzašašća Gospodnjega. Svete mise u našoj crkvi bit će u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje pred Presvetim.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

Hodočašće u Karlovac

U subotu 10. lipnja organiziramo hodočašće u Karlovac, u nacionalno svetište sv. Josipa. U povratku ćemo posjetiti Novigrad na Dobri. U cijenu od 80 kn uključen je prijevoz i prigodni obrok (ćevapi u lepinji i sok). Polazak je u 7.30 sati ispred naše crkve. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

AKCIJA ZA PRVOPRIČESNIČKE HALJINICE

Ove godine naša župa imala je 171 prvopričesnika. Kako nismo imali dovoljno haljinica, za sve njih nabavili smo nove, koje ćemo imati i za sljedeće generacije. Cijena jedne haljinice je 100 kn. Još nam je ostao jedan dio za otplatu. Stoga ćemo u tu svrhu prirediti još jednu akciju prodaje kolača, koja će se održati u nedjelju 28. svibnja, u vjeronaučnoj dvorani. Svojim prilogom doprinijet ćete radosti i ljepoti slavlja prve pričesti u našoj župi.

KRŠTENJA:

13. svibnja 2017.

Lana JURKOVIĆ

kći Bernarda i Ive r. Božičković

Niko GALIĆ

sin Zvonimira i Andreje r. Brezović

Lovro SUČIĆ

sin Gorana i Vesne r. Sklepić

Luka CRNJAKOVIĆ

sin Miljenka i Mije r. Peterlin

Amelia GRGIĆ

kći Miroslava i Božane r. Grgić

Maša Petra KOVAČ

kći Ivana i Anite r. Čikvar

Gabriel MAJSEC

sin Danijela i Anite r. Vuksan

Judita REMENAR

kći Franje i Rahele r. Džojić

Antonio Šimun ŠKEGRO

sin Željka i Jasmine r. Orlović

Patrik VUKOVIĆ

sin Josipa i Vedrane r. Ladan

14. svibnja 2017.

Sofia KLIKIĆ

kći Alana i Snježane r. Drgestin

Maksim BANIĆ

sin Antona i Ivane r. Čosić

VJENČANJA:

12. svibnja 2017.

Marko MAUER i Katarina BEŠTEK

13. svibnja 2017.

Igor DOROTIĆ i Dina KATNIĆ

Franco SPARACIO i Bernarda ŠTOKA

